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Decision Evaluation of the Bullying Survey Data 
 
The survey I did on bullying provided information on how my classmates viewed 
bullying. Knowing more about they felt helped me to better understand what is needed to 
discourage bullying at our school. The survey data shows that the majority of bullying 
happens at school and both boys and girls bully other students. The most common forms 
of bullying selected are name calling and being intimidated into avoiding an activity.  
 
Most of my classmates think that bullies threaten others because they want to be in 
charge and it makes them feel better than other students. On the other hand, the reasons 
for victims being bullied are more varied. The reasons selected range from no reason to 
seemingly provoking behaviors, such as tattling, saying stupid things, or being an 
outsider.  
 
When bullying happens, most of my classmates seek to take action, but, from my 
research, these actions are not the best choices for reducing bullying at our school. Only 
two students think it is important to involve an adult or teacher to intervene in the 
bullying. Involving responsible adults so they are aware of the bullying is a successful 
strategy mentioned in all the articles I read about creating safe school environments.  
 
The survey of my classmates proves that more information is needed for them to decrease 
bullying in our school. It is helpful to know that most of them are willing to take action 
when they encounter a bullying incident. Because they are receptive to taking action, it 
will be easier for them to learn the best actions to take. The survey showed that, with 
additional information, my classmates will learn to choose better strategies to prevent 
bullying at our school. 
 
 

 


